
Idée à tricoter Écharpe tubulaire
avec fil d'accompagnement
fiche créative n° 3555

Degré de difficulté: Débutants

Vous êtes prête à tricoter votre nouvelle écharpe préférée ? Suivez nos instructions simples étape par étape
pour créer en un clin d'œil une écharpe douce et moelleuse avec des paillettes raffinées sur sequins .
Détendez-vous en tricotant et réjouissez-vous de votre nouvel accessoire de mode.

Pour cette écharpe, vous avez besoin de fil chenille
doux (2 pelotes) et d'une aiguille circulaire de taille 6
assortie à fil . Si vous n'êtes pas sûr(e) d'avoir la
bonne aiguille devant vous : Vous trouverez la bonne
épaisseur imprimée sur l'aiguille elle-même. Pour un
effet spécial, utilisez également un fil
d'accompagnement (2 pelotes). Vous le tricotez
avec le fil chenille : vous utilisez les deux fils
ensemble pour vos mailles.

La boucle initiale
Commencez par former une boucle initiale et placez-
la sur l'un des aiguilles. C'est le point de départ de
votre projet de tricot et la première étape de votre
nouvelle écharpe.

Monter les mailles
Prenez maintenant 50 mailles sur l'aiguille. Si ces
mailles sont régulières et pas trop serrées sur votre
aiguille, vous pourrez tricoter les mailles suivantes
de manière confortable et régulière.

"Tricoter des rangées "frisées à droite
Que signifie "frisé à l'endroit" ? Il s'agit de tricoter uniquement des mailles à l'endroit dans chaque rangée, à
l'aller comme au retour. Cette technique crée un motif régulier et ondulé, identique des deux côtés.
Continuez à tricoter jusqu'à ce que votre écharpe mesure environ 55 cm. Pour vous assurer que la longueur
vous convient, passez le tricot autour de votre cou de temps en temps.

Chaînage des mailles
Pour chaîner les mailles, tricotez d'abord les deux premières mailles en frisant à l'endroit. Ensuite, insérez
l'aiguille gauche dans la première maille tricotée et faites-la passer par-dessus la deuxième maille. Répétez



l'opération : tricotez une maille, puis faites glisser la première sur la deuxième jusqu'à ce qu'il ne reste plus
qu'une maille.

Coudre les fils
Coupez le fil de laine d'environ 20 cm de long, enfilez-le dans aiguille de rembourrage et cousez l'extrémité.
Faites de même avec le fil de départ pour donner une finition nette à votre écharpe.

Couture des extrémités de l'écharpe
Placez l'écharpe tricotée devant vous et ne placez pas les extrémités "bord à bord", mais légèrement
décalées l'une par rapport à l'autre, de sorte que vous ne cousiez que la moitié de vos bords avec un autre fil
de laine. Cette méthode de couture donne à votre écharpe à passants un aspect particulier, vous pouvez la
"retourner" à la mode.

Grâce à nos instructions, vous serez parfaitement préparée pour tricoter votre propre écharpe. Choisir
Découvrez dès maintenant notre grand choix de laine et de aiguilles circulaires dans notre boutique en ligne
et lancez-vous dans votre projet créatif. Procurez-vous le matériel nécessaire et devenez un pro du tricot !

Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

27948 Durable VelvetCouleur 2212 2

28507 Rico Design Creative « Crazy Paillettes »Poudré 2

394604 Set d'aiguilles circulaires VBS « 4 - 10 mm », set de 4 1

368124 Assortiment de 6 aiguilles à repriser Prym, courtes 1

132770 Ciseaux de professionnel « Finny Alpha », 13 cm 1


